
SVMA-ESST 

Arbeidslivsundersøkelse 2008. 

1. Hva er din hovedbeskjeftigelse pr. 1. august 2008? 

 

 Respondents Percent 

Fast ansatt 22 59.5% 

Midlertidig ansatt/ Engasjement/ Vikariat 12 32.4% 

Permisjon 1 2.7% 

Selvstendig næringsdrivende/ Frilanser 1 2.7% 

Jobbsøker 0 0.0% 

Langvarig sykemeldt/ Rehabilitering 0 0.0% 

Student/ elev 0 0.0% 

Hjemmeværende/ Ulønnet omsorgsarbeid 0 0.0% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0 0.0% 

Annet 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

2. Hvor stor stillingsandel har du i din nåværende stilling? 

 

 Respondents Percent 

Heltid i en stilling (100 %) 33 91.7% 

Heltid, men flere stillinger (100 %) 3 8.3% 

Deltid (50 % eller mer) 0 0.0% 

Deltid (under 50 %) 0 0.0% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

3. I hvilken sektor er din nåværende stilling? 

 

 Respondents Percent 

Privat sektor 20 55.6% 

Statsforvaltningen og underliggende etater 7 19.4% 

Fylkeskommunal sektor 1 2.8% 

Kommunal sektor 0 0.0% 

Offentlig eide foretak 1 2.8% 

Ideell organisasjon/ Interesseorganisasjon 7 19.4% 

Total 36 100.0% 
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4. Hvor stor er virksomheten du jobber i? 

 

 Respondents Percent 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 11 30.6% 

Mellomstor virksomhet (50-249 ansatte) 8 22.2% 

Stor virksomhet/Konsern (250 ansatte eller flere) 17 47.2% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

5. I hvilken bransje jobber du? 

 

 Respondents Percent 

Bergverkdrift / Håndverk/ Byggenæring/ mv. 0 0.0% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0 0.0% 

Forretningsmessig tjenesteyting/ Konsulentytelser 5 13.9% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 0 0.0% 

Helsevesen/ Sosialtjenester 0 0.0% 

Ideell organisasjon / Interesseorganisasjon 6 16.7% 

IKT 4 11.1% 

Industri/ Olje- og gassutvinning 2 5.6% 

Informasjon/ Forlag/ Media 1 2.8% 

Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 0 0.0% 

Kirke/ Kultur 2 5.6% 

Offentlig virksomhet/ -administrasjon 5 13.9% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 2 5.6% 

Undervisning/ Forskning 5 13.9% 

Varehandel/ Butikk/ Hotell- og restaurantvirksomhet 1 2.8% 

Annen bransje 3 8.3% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

6. Hvilke hovedoppgaver har du i ditt daglige arbeid?  

 

 Respondents Percent 
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Analyse/ Metode 10 27.8% 

Arkeologi, konservering o.a. fagarbeid 0 0.0% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0 0.0% 

Butikkarbeid/ Handel 1 2.8% 

Drift/ Forvaltning 1 2.8% 

Feltarbeid (inkluderer arbeid på forskningsstasjoner) 0 0.0% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 6 16.7% 

Forskning/ Utvikling/ Laboratoriearbeid 4 11.1% 

Informasjonsarbeid/ PR 7 19.4% 

Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 2 5.6% 

Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ Veiledning 10 27.8% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 10 27.8% 

Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0 0.0% 

Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ musikk/ forfatter) 0 0.0% 

Ledelse/ Prosjektledelse 8 22.2% 

Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 0 0.0% 

Oversettelse/ Tolking 0 0.0% 

Personal- / HR-arbeid 0 0.0% 

Planlegging (by-, bolig-, samferdsel) 0 0.0% 

Prestetjenester 0 0.0% 

Produksjon Industri/ Håndverk 1 2.8% 

Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ Web 2 5.6% 

Produktutvikling/ Teknologiutvikling/ Innovasjon 8 22.2% 

Reiseliv 0 0.0% 

Saksbehandling/ Utredningsarbeid 8 22.2% 

Salg/ Markedsføring 7 19.4% 

Service-/ Publikumsarbeid 3 8.3% 

Undervisning/ Opplæring 5 13.9% 

Økonomiarbeid 3 8.3% 

Annet 0 0.0% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

7. Hvilket stillingsnivå har din nåværende stilling? 

 

 Respondents Percent 

Ansatt 26 72.2% 

Ansatt, med prosjektleder-/ gruppelederansvar uten personalansvar 7 19.4% 

Avdelings-/ mellomleder med personalansvar 0 0.0% 

Toppleder 1 2.8% 

Annet 2 5.6% 

Total 36 100.0% 
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8. Hvor tilfreds er du med din nåværende stilling? 

 

 Respondents Percent 

Svært tilfreds 9 25.0% 

Tilfreds 22 61.1% 

Verken eller 3 8.3% 

Utilfreds 2 5.6% 

Svært utilfreds 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

9. Hvor relevant er din nåværende stilling i forhold til utdanningen din? 

 

 Respondents Percent 

Svært relevant 9 25.0% 

Relevant 14 38.9% 

Verken eller 4 11.1% 

Lite relevant 7 19.4% 

Svært lite relevant 1 2.8% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.8% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

10. Hva er din nåværende brutto årslønn?  

 

 Respondents Percent 

Under kr 300 000 1 2.8% 

300 000 – 349 000 9 25.0% 

350 000 – 399 000 10 27.8% 

400 000 – 449 000 9 25.0% 

450 000 – 499 000 1 2.8% 

500 000 eller mer 6 16.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 
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Total 36 100.0% 

 

 

 

 

11. Er du i dag fagorganisert? 

 

 Respondents Percent 

Ja 12 33.3% 

Nei 23 63.9% 

Vet ikke/ Ikke aktuelt 1 2.8% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

12. Hadde du i forbindelse med dine studier på bachelor og/eller master-nivå noen studierelatert 

kontakt med arbeidslivet?  

 

 Respondents Percent 

Ja 23 62.2% 

Nei 14 37.8% 

Vet ikke/ Ikke aktuelt 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

13. Hadde du inntektsgivende arbeid etter fylte 18 år og fram til fullført grad ved UiO?  

 

 Respondents Percent 

Ja 34 91.9% 

Nei 2 5.4% 

Vet ikke/ Ikke aktuelt 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

14. Har du i perioden etter sist fullførte grad ved UiO selv søkt på inntektsgivende arbeid?  

 

 Respondents Percent 
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Ja, jeg søkte inntektsgivende arbeid 30 81.1% 

Nei, jeg fortsatte å studere og søkte ikke arbeid 0 0.0% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg hadde før avsluttet utdanning 1 2.7% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg hadde søkt på og fått før fullført utdanning 2 5.4% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å søke/head huntet 4 10.8% 

Nei, jeg ble selvstendig næringsdrivende, og søkte ikke arbeid 0 0.0% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

15. Når begynte du å søke arbeid?  

 

 Respondents Percent 

Før avsluttet utdanning 10 33.3% 

Rundt tidspunktet for avsluttet utdanning 11 36.7% 

Etter avsluttet utdanning 8 26.7% 

Usikker/ Vet ikke 1 3.3% 

Total 30 100.0% 

 

 

 

 

16. I hvilken sektor søkte du jobb? 

 

 Respondents Percent 

Privat sektor 7 21.9% 

Offentlig sektor 3 9.4% 

Både offentlig og privat sektor 21 65.6% 

Usikker/ Vet ikke 1 3.1% 

Total 32 100.0% 

 

 

 

 

17. Har du hatt sammenhengende arbeid i mer enn 6 måneder etter fullført grad?  

 

 Respondents Percent 

Ja 32 86.5% 

Nei 5 13.5% 

Vet ikke/ Ikke aktuelt 0 0.0% 
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Total 37 100.0% 

 

 

 

 

18. Har du skiftet stilling og/eller arbeidsgiver etter endt utdanning?  

 

 Respondents Percent 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 15 46.9% 

Ja, har skiftet stilling, men hos samme arbeidsgiver 6 18.8% 

Nei, har samme arbeidsgiver og stilling 11 34.4% 

Total 32 100.0% 

 

 

 

 

19. Når fikk du din første jobb etter fullført grad?  

 

 Respondents Percent 

Før fullført utdanning, men begynte først etter fullført utdanning 4 12.5% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 18 56.2% 

4-6 mnd etter fullført utdanning 6 18.8% 

7-12 mnd etter fullført utdanning 4 12.5% 

Mer enn 1 år etter fullført utdanning 0 0.0% 

Total 32 100.0% 

 

 

 

 

20. Innen hvilken sektor var din første stilling? 

 

 Respondents Percent 

Privat sektor 6 40.0% 

Offentlig sektor 6 40.0% 

Ideell organisasjon/ Interesseorganisasjon 3 20.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 15 100.0% 

 

 

 

 

21. Hva var ditt ansettelsesforhold i din første stilling? 
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 Respondents Percent 

Fast ansettelse 7 33.3% 

Midlertidig ansettelse/ Engasjement 7 33.3% 

Vikariat 6 28.6% 

Selvstendig næringsdrivende/ Frilanser 0 0.0% 

Annet 1 4.8% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 21 100.0% 

 

 

 

 

22. Hvor relevant var din første stilling i forhold utdannelsen din? 

 

 Respondents Percent 

Svært relevant 3 14.3% 

Relevant 6 28.6% 

Verken eller 1 4.8% 

Lite relevant 7 33.3% 

Svært lite relevant 4 19.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 21 100.0% 

 

 

 

 

23. Kjente du til, og benyttet du eventuelt noen av UiOs studie og/eller karriereveiledningstilbud  

 

 Respondents Percent 

Ja, både kjente til og benyttet ett eller flere tilbud 22 59.5% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 14 37.8% 

Nei, kjente ikke til tilbudet 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

89. Hvis du har kommentarer eller innspill til UiOs studie- og karriereveiledning kan du skrive dem her. 

Veldig gode kurs. Fin inspirasjon til å komme igang med jobbsøking. 

positivt inntrykk 
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En lykke at de eksisterer og gir så gode råd/veiledning! 

Jobbsøkerkurs var nyttig, særlig fordi det var knyttet spesielt til min utdanning. 

Veldig nyttig tjeneste! 

Veldig fornbøyd med kurs i skriving av jobbsøknad! 

Veldig flinke! 

Et nødvendig tilbud som alle burde delta på for å orientere seg i arbeidslivet og få innblikk og råd i forhold til 

søknads- og cv-skriving. 

Flinke og tydelige. Kan være klarere tilstede allrede på bachelornivå som et supplement til studieveilerene. 

 

 

24. Alt i alt, hvor stor nytte hadde du av det veiledningstilbudet du mottok? 

 

 Respondents Percent 

Svært stor nytte 2 9.1% 

Stor nytte 15 68.2% 

Verken eller 5 22.7% 

Ganske liten nytte 0 0.0% 

Svært liten nytte 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 22 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 25. Mulighet for å kombinere jobb og familie 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 12 32.4% 

Viktig 14 37.8% 

Verken eller 4 10.8% 

Lite viktig 5 13.5% 

Svært lite viktig 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 26. Gode karrieremuligheter 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 12 32.4% 
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Viktig 24 64.9% 

Verken eller 1 2.7% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 27. Høy inntekt 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 2 5.4% 

Viktig 26 70.3% 

Verken eller 7 18.9% 

Lite viktig 2 5.4% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 28. Klare og forhåndsdefinerte 

arbeidsoppgaver 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 3 8.1% 

Viktig 6 16.2% 

Verken eller 17 45.9% 

Lite viktig 8 21.6% 

Svært lite viktig 3 8.1% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 29. Mulighet for ledelsesoppgaver 

 

 Respondents Percent 
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Svært viktig 4 10.8% 

Viktig 18 48.6% 

Verken eller 13 35.1% 

Lite viktig 2 5.4% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 30. Mulighet for å gjøre internasjonal 

karriere 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 3 8.1% 

Viktig 13 35.1% 

Verken eller 16 43.2% 

Lite viktig 3 8.1% 

Svært lite viktig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 31. Mulighet for å påvirke 

samfunnsutviklingen 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 11 29.7% 

Viktig 24 64.9% 

Verken eller 2 5.4% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 32. Stabil og trygg jobb 
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 Respondents Percent 

Svært viktig 5 13.5% 

Viktig 25 67.6% 

Verken eller 4 10.8% 

Lite viktig 3 8.1% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 33. Stor frihet til å påvirke eget 

arbeidsoppgaver 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 16 43.2% 

Viktig 18 48.6% 

Verken eller 3 8.1% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 34. Stor grad av samarbeid med andre/jobbe 

i team 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 8 21.6% 

Viktig 20 54.1% 

Verken eller 7 18.9% 

Lite viktig 1 2.7% 

Svært lite viktig 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 
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Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 35. Stor grad av selvstendig arbeid 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 9 24.3% 

Viktig 20 54.1% 

Verken eller 8 21.6% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 36. Stor mulighet for læring og 

utvikling 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 22 59.5% 

Viktig 15 40.5% 

Verken eller 0 0.0% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 37. Å jobbe i et sterkt fagmiljø 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 12 32.4% 

Viktig 19 51.4% 

Verken eller 6 16.2% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 
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Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 38. Å gjøre noe nyttig for andre 

mennesker/samfunnet 

 

 Respondents Percent 

Svært viktig 16 43.2% 

Viktig 17 45.9% 

Verken eller 4 10.8% 

Lite viktig 0 0.0% 

Svært lite viktig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

39. Alt i alt, i hvor stor grad opplever du at din nåværende jobb oppfyller de kjennetegn som er viktig 

for deg? 

 

 Respondents Percent 

I svært stor grad 3 8.3% 

I stor grad 26 72.2% 

Verken eller 3 8.3% 

I liten grad 3 8.3% 

I svært liten grad 1 2.8% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 40. Jeg opparbeidet god evne til analytisk tenkning 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 12 32.4% 

Enig 18 48.6% 

Verken eller 6 16.2% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 0 0.0% 
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Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 41. Jeg ble god til å se nye muligheter/perspektiver og 

problemløsning 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 14 37.8% 

Enig 17 45.9% 

Verken eller 5 13.5% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 42. Jeg fikk tallforståelse og gode ferdigheter i statistikk 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 6 16.2% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 13 35.1% 

Helt uenig 8 21.6% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 43. Jeg fikk gode ferdigheter i å tenke resultatorientert og å 

komme med konkrete løsninger 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 12 32.4% 

Verken eller 13 35.1% 
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Uenig 9 24.3% 

Helt uenig 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 44. Jeg fikk gode ferdigheter i innovasjon/ utvikle ny teknologi 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 5 13.5% 

Enig 9 24.3% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 12 32.4% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 45. Jeg fikk god trening i skriftlig fremstilling 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 18 48.6% 

Enig 15 40.5% 

Verken eller 3 8.1% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 46. Jeg fikk god trening i muntlig fremstilling 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 3 8.1% 

Enig 12 32.4% 

Verken eller 14 37.8% 
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Uenig 7 18.9% 

Helt uenig 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 47. Jeg tilegnet meg gode forhandlingsevner/ få gjennomslag 

for egne ideer og perspektiver 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 11 29.7% 

Verken eller 15 40.5% 

Uenig 9 24.3% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 48. Jeg fikk gode ferdigheter i å presentere produkter og ideer  

for ulike målgrupper 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 10 27.0% 

Verken eller 17 45.9% 

Uenig 8 21.6% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 49. Jeg fikk gode ferdigheter i å snakke/ skrive fremmede 

språk 

 

 Respondents Percent 
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Helt enig 10 27.0% 

Enig 19 51.4% 

Verken eller 5 13.5% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 50. Jeg fikk gode ferdigheter i tydelig kommunikasjon  

 

 Respondents Percent 

Helt enig 1 2.7% 

Enig 14 37.8% 

Verken eller 17 45.9% 

Uenig 3 8.1% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 51. Jeg fikk gode ferdigheter i å  utarbeide rapporter, notater 

og dokumenter 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 7 18.9% 

Enig 18 48.6% 

Verken eller 11 29.7% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 52. Jeg ble god til å administrere og koordinere oppgaver 
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 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 16 43.2% 

Verken eller 14 37.8% 

Uenig 4 10.8% 

Helt uenig 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 53. Jeg fikk god trening i gruppearbeid og faglig diskusjon 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 6 16.2% 

Enig 23 62.2% 

Verken eller 7 18.9% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 54. Utdannelsen la stor vekt på prosjektplanlegging 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 3 8.1% 

Enig 7 18.9% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 16 43.2% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 55. Jeg fikk gode evner til å møte mennesker i ulike 

livssituasjoner 
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 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 7 18.9% 

Verken eller 7 18.9% 

Uenig 19 51.4% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 56. Jeg ble god til å mobilisere menneskelige ressurser hos 

andre 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 5 13.5% 

Verken eller 17 45.9% 

Uenig 14 37.8% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 57. Jeg ble god til å samarbeide med folk med ulik 

kulturbakgrunn 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 4 10.8% 

Enig 11 29.7% 

Verken eller 13 35.1% 

Uenig 6 16.2% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.7% 

Total 37 100.0% 
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Hvor enig er du i følgende påstander: - 58. Jeg ble god til å utøve autoritet 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 5 13.5% 

Verken eller 13 35.1% 

Uenig 13 35.1% 

Helt uenig 5 13.5% 

Usikker/ Vet ikke 1 2.7% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 59. Jeg fikk gode ferdigheter i å  knytte kontakter og bygge 

relasjoner 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 20 54.1% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 6 16.2% 

Helt uenig 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 60. Studiet ga meg kompetanse som arbeidslivet krever og 

etterspør 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 18 48.6% 

Verken eller 14 37.8% 

Uenig 1 2.7% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 
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Hvor enig er du i følgende påstander: - 61. Hoved-/ masteroppgaven ga meg fortrinn for å få jobb 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 9 24.3% 

Enig 17 45.9% 

Verken eller 4 10.8% 

Uenig 3 8.1% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 2 5.4% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 62. Prosjektoppgaver i studiene ga meg fortrinn for å få jobb 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 3 8.1% 

Enig 6 16.2% 

Verken eller 13 35.1% 

Uenig 7 18.9% 

Helt uenig 3 8.1% 

Usikker/ Vet ikke 5 13.5% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 63. Studiets innhold er relevant i forhold til mine konkrete 

arbeidsoppgaver 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 4 10.8% 

Enig 13 35.1% 

Verken eller 11 29.7% 

Uenig 7 18.9% 

Helt uenig 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 
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Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 64. Utdannelsen la stor vekt på samarbeid med arbeidslivet 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 1 2.7% 

Enig 12 32.4% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 11 29.7% 

Helt uenig 4 10.8% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 65. Jeg fikk god bransje-/ virksomhetsforståelse 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 2 5.4% 

Enig 5 13.5% 

Verken eller 12 32.4% 

Uenig 12 32.4% 

Helt uenig 6 16.2% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 66. Jeg fikk gode IKT-ferdigheter 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 1 2.7% 

Enig 8 21.6% 

Verken eller 11 29.7% 

Uenig 12 32.4% 

Helt uenig 5 13.5% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 
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Total 37 100.0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i følgende påstander: - 67. Utdannelsen la stor vekt på karriereplanlegging/ kjennskap 

til alternative karriereveier 

 

 Respondents Percent 

Helt enig 0 0.0% 

Enig 4 10.8% 

Verken eller 9 24.3% 

Uenig 14 37.8% 

Helt uenig 10 27.0% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

68. I hvilken grad gir utdanningen fra UiO deg mulighet til å få jobber som svarer til de forventningene 

du hadde under utdanningen? 

 

 Respondents Percent 

I svært stor grad 2 5.4% 

I stor grad 23 62.2% 

Verken eller 10 27.0% 

I liten grad 0 0.0% 

I svært liten grad 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 2 5.4% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

69. Alt i alt, hvilket forhold ved din utdanning fra UiO har du hatt mest nytte av i arbeidslivet?  

Utveksling til utlandet 

venner 

Evnen til å skrive 

Å ha skrevet masteroppgaven på engelsk 

innsikt i prosesser og tidsbruk 

Masteroppgaven, dvs. det temaet jeg valgte å skrive om. Hadde ikke vært i nåværende jobb uten. 
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mastergraden er årsaken til at jeg er hvor jeg er 

Det faktum at jeg oppnådde en grad. Har inntrykk av at arbeidsgivere ser etter om du har fullført, hva du har 

studert er etter min erfaring mindre viktig 

Skrive rapporter 

Prosjektforum 

Kontakt med næringslivet  Gruppearbeid  Presentasjoner 

Egne initiativ i forbindelse med masteroppgave 

Tverrfaglighet. 

Jeg har lært å selv sette meg inn i nye fagområder og arbeidsoppgaver. 

Større perspektiver på innovasjon, globalisering, kunnskap 

Det å jobbe strukturert 

Evnen til å arbeide analytisk og produsere tekster/materiell/større skriftlig materiale 

Tverrfaglighet, skrivetrening, samarbeid 

(Opplever at ordet "forhold" burde vært beskrevet. Min besvarelse er ut i fra hvilken DEL av utdannelsen fra 

UIO jeg har hatt mest nytte av)    * Fokuset på å bli kjent med ulike fagdisipliner og ikke minst respektere alle 

fagområder, og gevinstene ved mangfold 

Faglig bakgrunn 

Bestått Mastergrad 

Tilegnelse av ny kunnskap, bearbeide store mengder info, utvikle skriftlig fremstillingsevne 

Dyp forståelse av hva som påvirker innovasjon og økonomisk vekst og samfunnsmessig endring 

Sammenfatte informasjon 

Emne i metode og statistikk og frie emner i samfunnsøkonomi som en del av bachelorgraden. 

Fagene- kunnskapen 

Sosialt 

forskning 

 

 

70. Alt i alt, hvilket forhold ved din utdanning fra UiO har du hatt minst nytte av i arbeidslivet? 

Skuffet over opplegget i Oslo 

teori 

At frister kan utsettes 

Den svært teoribaserte fremstillingen /akademisk argumentasjon vi ble pålagt å skrive under, det har jeg aldri 

hatt nytte av i noen jobb hverken før eller senere 

deler av det faglige som jeg ikke har fordypet meg i 

En del høytflyvende vissvass som egner seg mest til surrete rødvinsdiskusjoner på kveldstid. 

Mye teori.. 

Klassisk teori 

Deler av teorien 

Makroøkonomi. 

Jeg har ennå til gode å jobbe i en situasjon som ligner på noen måte arbeidet med masteroppgaven. 

Det jeg hadde minst nytte av er vel glemt for flere år siden??   Tok en mastergrad etter 10 år i arbeidslivet, 

veldig mange av punktene som ble nevt tidligere lærte jeg enormt mye mer om på de 10 årene, enn i 

mastergraden. 
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Det fagspesifikke 

Ulike, perifere teoretiske tilnærminger til stoff 

Noe spesifikk fagkunnskap fra noen kurs 

jeg tror alt man gjør i studietiden gir god erfaring til arbeidslivet, og har ingen kommentar her. 

Ledelseskunnskaper - lært et helt annet sted, kun ødelagt og blitt sløv under tiden ved UIO 

Veileder til masteroppgave 

Teorier uten kontakt med virkeligheten 

Høytsvevende teorier 

Hele mastergraden 

det jeg skrev opgave om i mastergraden min. 

 

 

71. Hva, om noe, føler du manglet i utdanningen din? 

En som ledet diskusjonene i klassen og peilet dem inn på relevante temaer. 

real world experience 

metode og analyse 

muligheten til å reise til Bilbao 2.semester, som jeg opprinnelig ble forespeilet, og som var en av 

hovedgrunnene for valg av master grad 

mer metode og kontakt med fagmiljøer i arbeidslivet 

praktisk erfaring manglet i hovedutdanningen. Men det fikk jeg masse av det halvåret jeg tok "Prosjektforum". 

mer metode 

Ferdigheter,ferdigheter, ferdigheter. Alt for mye fokus på kunnskap. Man går ut fra et studieum som blant 

annet skryter av at kandidatene har gode skriveferdigheter uten en eneste time obligatorisk skrivetrening. 

Mange kandidater mangler elementære ferdigheter innen skriveteknikk, formater, bbruk av PC-verktøy, 

generell tekstbehandling og språk. 

Et enda større samarbeid med næringslivet 

Bedre kontaktflate mellom universitetet og arbeidslivet 

Kvantitative metodelære  Metodekurs 

Større fokus på nettverksbygging, både mot privat og offentlig sektor 

Praksis i bedrift/arbeidsplass 

Et større fokus på arbeidslivet etter studiene 

Perspektiv 

Mer praktisk rettet opplæring/utdanning samt mer kontakt med bedrifter/virksomheter/næringsliv 

Kontakt med arbeidsliv, mer konkret problemløsning 

tydeligere samarbeid mellom samarbeidsuniversitetene slik at forventninger kunne settes i forkant av 

utenlandsopphold. Flyttet utenlands og hadde 6 forelesninger i løpet av semesteret. Kunne likegjerne bodd 

hjemme, eller en storby i nærheten i stedet for å dra dit. Føltes bortkastet i ettertid ettersom de få 

forelesningene som var heller ikke var ekte forelesninger, men mer som en arbeidsgruppe.    Rent faglig ville 

det også vært hensiktsmessig med en mer forretningsmessig forståelse i organisasjons-modulen, samt mer 

innsikt i samfunnsøkonomiens påvirkning på evne til innovasjon i innovasjonsmodulen. Igjen for å forstå 

forretningsverdenen bedre. Innovasjonsmodulen fokuserte mye på samfunnsøkonomi fra 1800-tallet og jevnt 

over 1900-tallet, men det er jo minst like viktig med en forståelse av business og innovasjon i dagens 

økonomi. 
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Bruk av dataverktøy   Masterstudie uten metodekurs - ikke bra, har heldigvis lært metode ved annet 

masterstudie 

Tettere bånd til næringslivet 

Mer muntlig fremføring 

Bedre innføring i IT 

Metode og statistikk på masternivå. 

IKT-opplæring 

Kvantitativ metode 

team arbeid 

 

 

72. Hvis du skulle valgt utdanning om igjen, ville du da valgt den samme utdanningen?  

 

 Respondents Percent 

Ja 15 40.5% 

Ja, men ville valgt en annen studieretning (hvis aktuelt) 5 13.5% 

Ja, men ville valgt et annet støttefag/40-gruppe 5 13.5% 

Ja, men ville valgt å studere ved annen utdanningsinstitusjon 1 2.7% 

Nei 6 16.2% 

Usikker/ Vet ikke 5 13.5% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

73. Har du tatt deler av utdanningen din i utlandet?  

 

 Respondents Percent 

Ja 27 73.0% 

Nei 10 27.0% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

74. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har vært en fordel for deg ved jobbsøking?  

 

 Respondents Percent 

Ja 21 77.8% 

Nei 2 7.4% 

Usikker/ Vet ikke 4 14.8% 

Total 27 100.0% 
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75. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har vært en fordel for deg i din arbeidshverdag?  

 

 Respondents Percent 

Ja 17 63.0% 

Nei 9 33.3% 

Usikker/ Vet ikke 1 3.7% 

Total 27 100.0% 

 

 

 

 

76. Var utdanning på masternivå et formelt krav for tilsetning i din første stilling etter studiene? 

 

 Respondents Percent 

Ja 7 33.3% 

Nei 12 57.1% 

Usikker/ Vet ikke 2 9.5% 

Total 21 100.0% 

 

 

 

 

77. Var utdanning på masternivå et formelt krav for tilsetning i din nåværende stilling? 

 

 Respondents Percent 

Ja 17 47.2% 

Nei 14 38.9% 

Usikker/ Vet ikke 5 13.9% 

Total 36 100.0% 

 

 

 

 

78. Dersom du ikke har fullført en mastergrad, hvorfor valgte du å gå ut i arbeidslivet uten 

mastergrad?  

 

 Respondents Percent 

Har tatt mastergrad/ annen utdannelse ved en annen utdannelsesinstitusjon 0 - 
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enn UiO 

Søkte, men kom ikke inn på masterstudiet ved UiO 0 - 

Ønsket arbeidserfaring før et masterstudium 0 - 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en pause 0 - 

Var avhengig av inntektsgivende arbeid 0 - 

Hadde tidligere arbeidserfaring som kompenserer for en mastergrad 0 - 

Fikk tilbud om jobb 0 - 

Andre forhold 0 - 

Usikker/ Vet ikke 0 - 

Total 0 - 

 

 

 

 

79. Ved hvilken institusjon studerer du i dag? 

 

 Respondents Percent 

Universitetet i Bergen (UiB) 0 - 

Norges teknisk-naturvitenskapelige universitet (NTNU) 0 - 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0 - 

Universitetet i Stavanger (UiS) 0 - 

Universitetet i Agder (UiA) 0 - 

Universitetet for miljø- og biovitenskap (UMB) 0 - 

Høgskolen i Oslo 0 - 

Annen høyskole på Østlandet 0 - 

Annen høyskole i Norge 0 - 

London School of Economics (LSE 0 - 

Annen utenlandsk institusjon 0 - 

Annet 0 - 

Total 0 - 

 

 

 

 

80. Hvorfor valgte du å ikke fortsette din utdannelse ved UiO? 

 

 Respondents Percent 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende studietilbud innen mitt fagfelt 0 - 

Vurderte mitt nye lærested som faglig sterkere 0 - 

Ønsket å flytte fra Oslo 0 - 

Ønsket internasjonal erfaring/ lære språk 0 - 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta master/ ph.d-grad ved UiO 0 - 

Annet 0 - 



SVMA-ESST 

Total 0 - 

 

 

 

 

86. Hvor attraktiv opplever du at utdanningen din fra UiO er på arbeidsmarkedet, sammenlignet med 

lignende utdanninger fra konkurrerende utdanningsinstitusjoner? 

 

 Respondents Percent 

Svært attraktiv 0 0.0% 

Attraktiv 13 35.1% 

Verken eller 15 40.5% 

Lite attraktiv 1 2.7% 

Svært lite attraktiv 0 0.0% 

Usikker/ Vet ikke 8 21.6% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

87. Alt i alt, opplever du at du med din utdanning fra UiO ligger karrieremessig foran, likt eller etter 

andre på din egen alder?  

 

 Respondents Percent 

Karrieremessig foran 6 16.2% 

Karrieremessig likt 24 64.9% 

Karrieremessig etter 2 5.4% 

Usikker/ Vet ikke 5 13.5% 

Total 37 100.0% 

 

 

 

 

88. Alt i alt, hvor fornøyd er du med utdanningen du har tatt på UiO?  

 

 Respondents Percent 

Svært fornøyd 1 2.7% 

Fornøyd 29 78.4% 

Verken eller 6 16.2% 

Misfornøyd 0 0.0% 

Svært misfornøyd 1 2.7% 

Usikker/ Vet ikke 0 0.0% 
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Total 37 100.0% 

 

 

 

 

90. Vi ønsker om noen år å gjennomføre en oppfølgende undersøkelse, og vil svært gjerne at du også 

deltar i denne. Ønsker du å delta i denne undersøkelsen?  

 

 Respondents Percent 

Ja 34 97.1% 

Nei 1 2.9% 

Total 35 100.0% 

 

 

 

 

Grad 

 

 Respondents Percent 

Bachelor 0 0.0% 

Master 49 100.0% 

Ph.d 0 0.0% 

Total 49 100.0% 

 

 

 

 


